

ВОЙНА В УКРАИНЕ

Россияне ударили по Запорожью ракетами С-300, трое раненых – ОВА

21 октября, 2022 10:55

Этот материал можно прочитать и на украинском языке



В ОВА предупреждают, что остатки ракет могут быть взрывоопасны. Фото: Олександр Старух / Запорізька ОДА (ОВА) Офіційний канал / Telegram

Утром 21 октября россияне нанесли по Запорожью удар ракетами С-300, попали в жилой дом, школу и объекты инфраструктуры. Об этом сообщил глава ОВА Александр Старух.

Он также опубликовал фото последствий атаки.

"Враг атаковал город ракетами С-300. Разрушениям подверглись жилой дом и объекты инфраструктуры. По предварительной информации, погибших нет. Есть трое раненых. Данные уточняются", – написал Старух.

В жилой многоэтажке в результате атаки повреждена газовая система, начался пожар, разрушена стена. На месте событий уже работают профильные службы.

"Также оккупант попал в школу в одном из районов Запорожья. В учебном заведении повреждена крыша и выбиты стекла. Еще были попадания в объекты инфраструктуры и открытые территории", – сообщил глава ОВА.

Он напомнил, что на территории города могут находиться части боеприпасов, они небезопасны.

User profile for Олександр Старух with a grid of photos showing damage to buildings and infrastructure.

Увага! Ворог атакував місто ракетами С300. Руйнувань зазнали житловий будинок та об'єкти інфраструктури. За попередньою інформацією, загинули немає. Є трое поранених. Дані уточнюються.

В житловому багатоповерховому будинку внаслідок атаки пошкоджено газову систему, сталося загоряння, зруйнована стіна. На місці подій вже працюють профільні служби.

Також окупант поціли в школу в одному з районів Запоріжжя. В навчальному закладі пошкоджено дах та вибито шибки.

Ще були влучання в об'єкти інфраструктури та на відкриті території.

Нагадаємо, що на території міста можуть знаходитись частини боеприпасів. Вони небезпечні. Не можна підходити близько та чіпати їх. У разі виявлення викликайте рятувальників.

Існує ймовірність повторних атак. Не можна нехтувати правилами безпеки. Будьте максимально пильними та обережними. Дбайте один про одного.

t.me/starukhofficial/4068 116.0K edited Oct 21, 2022 at 09:56

Война России против Украины. Главное (обновляется)

Контекст:

- После полномасштабного нападения на Украину 24 февраля российские войска захватили часть Запорожской области.
Областной центр россияне захватить не смогли, но регулярно бьют по нему ракетами. Также оккупанты начали использовать для ударов по Запорожью иранские дроны-камикадзе.

Теги: Запорожье, раненые, обстрелы, война России против Украины, ракеты, Александр Старух, школа

Tweet Поделиться 1

Если вы нашли ошибку в тексте, выделите ее мышью и нажмите Ctrl+Enter

Обсудить эту тему в Facebook

МАТЕРИАЛЫ ПО ТЕМЕ

- Россия атакует ракетами Запорожье – ОВА
Оккупанты атаковали Запорожье четырьмя дронами-камикадзе и 10 ракетами С-300 – глава ОВА
Оккупанты выпустили по Харькову три ракеты. Все самоликвидировались, одна упала на дом в Белгороде – стратком ВСУ. Фото, видео
ВСУ уничтожили шесть российских комплексов С-300 под Токмаком – стратком ВСУ

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- Совладелец Монобанк Гороховский: Когда в начале полномасштабного вторжения Зеленский объявил, что все вклады во всех банках гарантированы на 100%, это спасло финансовую систему Украины (67535)
Шрайк: Чуда не произошло. Мои надежды – наступление не станет молниеносным, но продвижение будет значительным. Худшие опасения – все будет тяжело (48287)
Защитник Мариуполя азовец Равлик о замкомандира "Азова" Калине: У него были уже мешки под глазами. Он всегда был на связи со всем миром (31511)
Путин о задачах в войне против Украины: Это я скажу отдельно, когда камеры будут выключены (30433)
"Слишком многое поставлено на карту". В ООН прокомментировали разрыв РФ "зерновой сделки" (29362)
Эйдман: Братва послала Путина вслед за русским кораблем – он больше не пахан. Сейчас за его место будет нехилая рубка (25786)
Атака на Крымский мост является спецоперацией СБУ и ВМС – источники (20021)

НОВОСТИ ЭКСКЛЮЗИВ ПОПУЛЯРНОЕ

- 01:58 Путин предложил наемникам ЧВК "Вагнер" нового главаря вместо Пригожина и говорит, что они "согласно кивали" – СМИ
01:30 В Тихом океане нашли рыбака, который два месяца дрейфовал в лодке вместе с собакой
01:26 Суд обязал Бахмутюка выплатить Нацбанку более 1,8 млрд грн
01:02 Волонтер Маруся Зверобой получила ранение возле Бахмута – Ирина Герашенко
00:54 Апелляция ВАКС отменила приговор в отношении нардепа Констанкевич и закрыла дело из-за истечения сроков давности
00:51 В Польше самолет упал на ангар с людьми, есть жертвы
00:42 Блинкен заявил, что США и партнеры подумают, как можно экспортировать украинское зерно другим способом

Больше материалов →

ПУБЛИКАЦИИ

Совладелец Монобанк Гороховский: Когда в начале полномасштабного вторжения Зеленский объявил, что все вклады во всех банках гарантированы на 100%, это спасло финансовую систему Украины (6)

Рахманин: Тот, кто придумает реальные гарантии безопасности для Украины, получит Нобелевскую премию. Потому что их не существует – лишь пятая статья или ядерное оружие (6)

"Право людям дышать". Что предлагает законопроект о легализации медицинского каннабиса в Украине и кто его критикует? Главное (6)

Яценюк: Заявление Эрдогана о желании продлить "зерновое соглашение" еще на два года означает, что война в этом году не закончится (6)

Страны "Большой семерки" пообещали Киеву самолеты, дальнюю артиллерию и постоянную помощь в сфере безопасности. Полный текст декларации G7 о поддержке Украины

Польская писательница Курчаб-Редлик: Отчим начал ненавидеть Путина и очень сильно его избивал. Этот маленький человек вдруг идет в школу, где все знают, что он внебрачный ребенок, на Кавказе это ужасная вещь (6)

Жена ветерана АТО гончара Довгана: В 2014 году у мужа и сына Олексы было соревнование: кто первым сбежит из дома на войну. Сын сбежал первым (6)

Защитник Мариуполя азовец Равлик: Я сидел на стуле, успокаивал своего друга, а возле меня, буквально на расстоянии метра, ампутировали ногу без анестезии (6)

Неуч, уголовник, торговец хот-догами, повар Путина, зачинщик мятежа. Что известно о главаре международной преступной организации "Вагнер" Пригожине и его семье (6)

Яценюк: Путин коррумпировал политические элиты Запада, СМИ, создавал пропагандистские машины по всему миру и террористические организации (6)

все публикации →

ПОПУЛЯРНО В БУЛЬВАРЕ

- "Никто не хочет умирать. Но люди идут и защищают". Бурмака отреагировала на слова Винника и Кошевого о том, что они не предназначены для войны (432082)
Новый образ Зеленской. Первая леди Украины для востречи с женой президента Южной Кореи выбрала костюм от украинского производителя. Фото (211364)
Александр Зеленской – 19 лет. Близкая подруга дочери президента Украины рассказала о ее характере и отношениях в их семье. Фото (156937)
"Она тот, кто безумно ждет и желает". Подопляк рассказал о своей жене и показал их новое совместное фото (73368)
"На прошлой неделе был грех". Кулеба рассказал, почему никогда не завтракает, за сколько минут съедает свой обед и как грешит по ночам (48747)
Режиссер харьковского театра уехала жить и работать в РФ. Глава Харьковской ОВА аннулировал грамоту, которой наградил ее в марте (23655)
"Вы получите обильный хороший урожай". Сделайте эту простую подкормку томатов в июле (17312)
"Консервация для ленивых". Как приготовить вкусные кабачки по-корейски (17022)

Facebook profile for Дмитрий Гордон with 637,386 subscribers.

Facebook profile for ГОРДОН with 186,994 subscribers.

БУЛЬВАР ШОУБИЗ. ПРИЛОЖЕНИЕ ВСЕ ПУБЛИКАЦИИ +

Grid of 16 short articles from the 'Бульвар Шоубиз' section, including topics like '21-летняя дочь Сумской окончила университет имени Карпенко-Карого', 'Тринчер показала, как уговаривает мужа съесть кашу', and 'Саливанчук показала, как выглядит ее отец'.